
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg ..

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 6 x Übernachtung im 3-Sterne Hotel am Wörthersee

- alle Zimmer verfügen über Bad oder DU/WC,

- Flat-TV, Föhn, Safe und teilweise mit Balkon

- 1 x Begrüßungsdrink

- 6 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 4-Gänge-Menü

- 1 x Kärntner Bauernbuffet

- 1 x Ausflug Ljubljana und Bled mit örtl. RL

- 1 x Ausflug Wörtherseerundfahrt mit örtl. RL

- 1 x Schifffahrt auf dem Wörthersee von Velden

nach Maria Wörth

- 1 x Stadtführung Klagenfurt mit örtl. RL

- 1 x Ausflug 7-Seen-Rundfahrt mit örtl. RL

- 1 x Ausflug Nockalmstraße mit örtl. RL

- Mautgebühr Nockalmstraße

Fakultativ:- 1 x Ausflug nach Friesach und und zum

Dom zu Gurk

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 21,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 21,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 7,00 €

Ausflug Friesach 69,00 €

Preis:

03.06.2024 - 09.06.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 1049,00 €

Preis p.P. im EZ 1178,00 €

Wörthersee und Kärntnerland - 7 Tage

... mit Maria Wörth - Julische Alpen - Nockalmstraße - Klagenfurt

Der Wörthersee ist nicht nur nach Quadratmetern der größte See Kärntens, er gilt auch als der "Promi" und das

"Postkartenmotiv" unter den Seen! Der Wörthersee liegt auf einer Höhe von 450 m und bietet nicht nur

Trinkwasserqualität und tiefblaues Wasser, sondern auch eine einzigartige Bergwelt mit Panoramablicken! Die

südliche Lage im Dreiländereck Österreich, Italien und Slowenien sorgt für ein angenehmes, fast mediterranes

Klima, einzigartiges Flair, internationales Ambiente und österreichische Gemütlichkeit. Eine Mischung, die

einzigartig schöne Urlaubserlebnisse bietet!

1. Tag Anreise 

Wir fahren in unserem Komfortreisebus direkt zum wunderschönen Wörthersee ins Kärntnerland. Nach dem

Zimmerbezug können Sie gern einen kleinen Spaziergang am Wörthersee machen oder Ihren Urlaubsort schon

etwas erkunden. Am Abend erwartet Sie ein leckeres Abendessen in Ihrem Hotel am Wörthersee. 

2. Tag Ljubljana & Bled 

Heute starten wir zu einem Tagesausflug in die slowenische Hauptstadt. Ljubljana bewahrt sich die Freundlichkeit

eines kleineren Ortes und ist voller malerischer und behaglicher Ecken. Sehenswert sind hier vor allem der

Altstadtkern mit der mittelalterlichen Burg, prunkvolle Barockfassaden und malerische Brücken über den Fluss

Ljubljanica. Nicht entgehen lassen sollten Sie sich den pittoresken Bauernmarkt direkt im Zentrum der Stadt. Auf

dem Rückweg besuchen Sie die entzückende Stadt Bled am Bleder See, einem der idyllischsten Seen in den Alpen.

Wer möchte, kann hier die herrliche Landschaft bei einem Kaffee und der weltbekannten Bleder-Cremeschnitte

genießen. 

3. Tag Klagenfurt – Schifffahrt 

Am Morgen begeben wir uns auf eine exklusive Wörtherseerundfahrt. Wir fahren mit unserem Bus zunächst nach

Velden. Es gibt viele schöne Orte auf dieser Welt, einer davon ist Velden am schönen Wörthersee. Promenade,

Casino, Filmkulisse und natürlich das berühmte Schloss am Wörthersee – all das können Sie hier entdecken. Nach

einem ausreichenden Aufenthalt erwartet Sie das Highlight des Tages, eine wunderbare Schifffahrt auf dem

Wörthersee von Velden nach Maria Wörth. Von Bord Ihres Schiffes können Sie die berühmte Wallfahrtskirche, die

sich auf einer Halbinsel am Südufer des Wörthersees erhebt, betrachten. Anschließend führt uns unsere Reise

weiter nach Klagenfurt. Hier erwartet Sie eine interessante Stadtführung mit unserem örtlichen Reiseleiter. Danach

haben Sie Freizeit für eigene Erkundungen. Wer möchte, kann auch gerne die Miniaturausstellung "Minimundus“

besichtigen. 

4. Tag Freizeit oder Friesach und Dom zu Gurk

Dieser Urlaubstag steht Ihnen für eigene Erkundungen zur Verfügung. Wer möchte, den laden wir zu einem

schönen Ausflug nach Friesach ein (gegen Aufpreis). Unsere Fahrt führt uns zunächst in die beeindruckende Altstadt

von Friesach. Wie kaum eine andere Stadt zeigt sich Friesach noch heute in seiner mittelalterlichen

Ursprünglichkeit. Die Befestigungsanlage, bestehend aus Stadtmauer und wasserführenden Stadtgraben; die

Burganlagen, Kirchen und Klöster machen die Stadt zu einem Gesamtkunstwerk. Nach einer interessanten

Stadtführung haben Sie genügend Zeit für eigene Erkundungen. Anschließend besuchen Sie den Dom zu Gurk mit

seiner beeindruckenden Schatzkammer. Durch das Gurktal fahren Sie wieder zurück zum Hotel. Am Abend erwartet

Sie im Hotel ein Kärntnerabend mit Spezialitäten der Region und Live-Musik.

5. Tag 7-Seen-Rundfahrt 

Am Morgen beginnt die große Rundfahrt durch die wunderschöne Berg- und Seenlandschaft in Kärnten. Unter

anderem werden wir heute den Ossiacher See, den Wörthersee, den Keutschacher See, den Millstätter See, den

Afritzer See und den Brennsee kennen und lieben lernen. Lassen Sie sich überraschen! 

6. Tag Nockalmstraße 

Heute erwartet Sie eine unvergessliche Fahrt über die prächtige Nockalmstraße, eine der schönsten Aussichtstraßen

der Alpen. Für jeden Naturliebhaber ist diese Fahrt in die Nockberge ein bleibendes Erlebnis. Auf der gesamten

Strecke bieten sich Ihnen traumhafte Ausblicke auf ein Gebiet von besonderem landschaftlichen Reiz. Von der

Glockenhütte geht die Fahrt zur Schichtelscharte und Eisentalhöhe. Halten Sie Ihre Kamera bereit! Die Aussicht auf

den Hauptkamm der Alpen und die Nockberge sind beliebte Fotomotive. Danach besichtigen Sie noch die kleinste

Stadt Kärntens, Gmünd. Sehenswert ist neben der Altstadt die Burg Gmünd, die hoch über der Stadt thront. 



7. Tag Abreise 

Nach diesen erlebnisreichen Tagen treten wir heute die Heimreise an.
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